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ARTICOLO / Item 
Artículo / Article 

09150/0 
09160/0  

- Lavello lavamani INOX c/sifone. Varie misure 
- Stainless steel sink w/trap. Different sizes 
- Evier en acier avec siphon. Variées mésures 
- Fregadero inox w/sifon. Varias medidas 

  

 

09150/0 

 

100

50 350

2
0

0
300

4
0

0

3
0

0

220

M
A

X
 2

2
0

280

G1"1/2

Ø27

 

09160/0 

 

100

50
400

4
5

0

3
4

0

500

370

2
0

0

M
A

X
 2

2
0

280

G1"1/2

Ø25

 

 

 

http://www.idral.it/


CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 

  
 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

 

Struttura / Composition / Estructura / 
Structure 

Acciaio inox AISI304 spessore1 mm (vasca) e 0,8 mm (copertura laterale). 

Stainless steel AISI304 thickness 1mm (pot) and 0,8mm (side cover ) 

Acier inox AISI304 épaisseur 1 mm (cuve) et 0.8 mm (cuverture laterale) 

Acero inox AISI301 espesor 1mm (cubeta) y 0.8 mm (envolvente) 

Dotazioni / Equipment / Dotaciones / 
Équipements 

 

Tappo in ottone cromato per foro frontale, sifone in plastica 1”1/2; predisposizone 
per fissaggio rubinetti a pedale di ns. produzione (solo 09170/0). 

Plug in chr.brass for frontal hole, plastic trap 1”1/2 

Bouchon el laiton chromé pour lumière frontale, siphon en plastique 1”1/2  

Tapon en laton cromado pour agujero frontal, sifon en plastico 1”1/2 
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